# 中原新区付庄片区改造进展迅速

截至5月9日,中原新区付庄片区改造签约第8天,签约时限刚过半程,协议签订完成92%,房屋验空完成74%,已全面转入房屋拆除阶段。付庄片区改造工作进展迅速,自5月2日协议签订第一天,当天签约突破百户,三天完成签约率达到66%。

中原新区付庄片区改造工作,中原

区、中原新区管委会、须水街道高度重视,改造启动前期深入宣传动员,扎实做村组干部和群众工作,充分调动了村组干部和群众的积极性。付庄村书记、主任率先腾空验房,率先签约,并积极动员、引导干部群众签约、验房,深入细致地做思想工作,积极化解矛盾,充分发挥了群众带头人的作用。

付庄片区改造的快速、高效得益于上级领导的重视,各职能部门的支持,街道领导谋划的前置,干部的努力和群众的配合,真正践行了我党"坚持依靠群众,推进工作落实"的群众路线要求。预计5月15日可实现全部签约。

记者 柴琳琳

# 地震来了咋办? 突遇商场大火如何逃生?

中原区开展"防灾减灾日"宣传活动



区科技局工作人员向群众发放防震减 实知识读本和手<del>根袋</del>

地震来了怎么办? 突遇商场火灾如何逃生? 5月12日,中原区科技局、中原区地震局联合开展了2016年防灾减灾日集中宣传活动。今年5月12日是我国第八个"防灾减灾日",5月9日至15日为防灾减灾宣传周。为增强全社会防灾减灾意识,中原区紧扣"减少灾害风险 建设安全城市"的活动主题,结合城市精细化管理和公共文明素养提升专项工作,在全区范围内深入开展防灾减灾系列活动。

宣传周期间,由区教体局牵头, 在各学校深入开展"六个一"活动, 即阅读1本关于应急的书籍,观看1 部涉及灾害的影视作品,聆听1场 应急知识讲座,分享1次避险经历, 开展1次家庭灾害风险隐患排查, 组织1次学校应急疏散演练,增强 广大师生和家长的应急意识和自救 互救技能。

各街道、社区通过宣传板报、电子信息屏、互联网、微博、微信等媒体,依托市区科普大学、消防教育基地等安全教育资源,广泛开展防灾减灾宣传教育培训;各单位根据辖区和行业主要灾害风险特点,开展学校、医院、居民区、大型商场、影剧院、城市地下管网等人员密集场所和重要设施的隐患排查,结合"补短板"工作,全方位梳理灾害风险隐患清单,摸清灾害风险底数,扎实推进灾害隐患排查和集中整治。

记者 柴琳琳 通讯员 方亚瑞 李英令 文/图

## 服务在基层 满意在中原

# 中原西路街道

# 划线治理,让非机动车"守规矩"

道路上的非机动车占用机动车道,给市民出行带来很大的不便,可谓城市管理中的顽疾。为进一步加大辖区非机动车规范停放的治理力度,使辖区道路环境井然有序,近日,中原西路街道城管部门派专人上路为非机动车划线,让它们"守规矩"。

按照"合理布局、规范停放、方便市民"的原则,中原西路街道以地面平整、无坑洼和积水为条件,街道工作人员在辖区内的秦岭路、华山路等主要道路上均画上了非机动车

停车线

自从有了非机动车专门的停放 点,辖区道路一改以前凌乱的现 象,车子摆放得整齐有序,还不影 响行人。接下来,中原西路街道将 继续加强非机动车治理,提高市容 环境和道路交通综合整治水平,推 进城市精细化管理工作深入开展, 为辖区居民创造一个安定有序的生 活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 马雪玲 文/图

# 汝河路街道

# 义务劳动,让辖区居民"爱我家园"

近日,汝河路街道组织社区和 单位200余人对汝河小区进行环境 整治。

据了解,近段时间来,街道将"依法执法,为民执法"这一理念融入工作始末,充分发挥信息数字化和网格化管理两个平台作用,采取积极有效的方法和措施,变"管理"为全民参与"治理",着力改善汝河小区的面貌。加强宣传提高小区居民的环保意识,争取全民参与到城市精细

化建设中来。

此次活动,不仅提升了汝河小区居民"爱我家园"的觉悟,赢得了居民的赞誉,更使街道和社区青年、干部们"服务居民"的意识得以实践,达到了良好的社会效果。下一步,汝河路街道将按照城市精细化管理的标准和要求,定岗定责,形成长效检查机制,努力为辖区群众营造一个整洁、有序的生活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 黄丽 文/图



## 建设路街道 开展捐赠志愿活动



近日,建设路街道联合郑州晚报"衣往情深"公益组织开展"废旧衣物我先捐 绿色河南我先行"主题志愿服务活动。街道广大干部职工、辖区志愿者、居民400余人等自愿捐赠衣物1000余件。此次活动的开展,丰富了辖区居民的精神文化生活。

记者 柴琳琳 通讯员 王娟娟

### 三官庙街道 全民健身 幸福三办

5月13日,三官庙街道辖区60余名居民参加了全民健身活动。三官庙街道通过社区服务中心建设成立社区健身活动中心,专门搭建活动场和休闲角,为辖区群众提供健身活动平台。街道还定期组织一批体育指导员对居民体育活动进行指导,提高辖区群众的活动水平。记者 柴琳琳 通讯员 李璐瑶

#### 西流湖街道 服务群众长效化

近日,西流湖街道以"承诺定岗、践诺定 责、评诺定级"为主要内容的"三诺三定"机 制,推进党员直接联系服务群众,密切党同 群众的血肉联系。

村党支部根据承诺事项、党员特长,按需设岗、以岗定责,科学设置了政策法规宣传、计划生育监督、自主创业帮扶、民事纠纷调解6个岗位。今年以来,400余名党员参与此项活动,成功调解20余起村民矛盾,为群众办了40余件实事。记者 柴琳琳 通讯员 巩丹

#### 绿东村街道 唱经典红歌 永葆革命热情

为迎接中国共产党建党95周年,近日,绿东村街道开展"颂歌献给党"活动。活动旨在引领群众继承和发扬优良革命传统,弘扬民族精神和时代精神,激发党员爱党爱国的红色激情,展现党员们昂扬的风采。当天,街道机关党员们双平少重温革命战争年代历史,接受革命传统和爱国主义思想教育,增强爱党、爱国热情,有效激励了广大党员以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风投入到促进社区和谐发展、服务群众中去。 记者 柴琳琳 通讯员 苏玮

#### 航海西路街道 坚决取缔高污染小作坊

近日,航海西路街道查违办联合区环保局等有关执法部门,以扬尘整治、优化环境为重点,加大日常巡查力度,强化有效措施整治。巡查中发现了一家豆制品非法经营加工小作坊,苍蝇乱飞,材料随意堆放,气味刺鼻,燃煤锅炉并向外排放污水。对此,工作人员现场要求浇灭锅炉,立即拆除锅炉,责令要求3个工作日内自行搬离。目前,再次回访小作坊已搬离。

记者 柴琳琳 通讯员 陈多多 王路洪